
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der DCS Amethyst

- 5 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Kaffee/Kuchen im Wechsel mit Mitternachtssnack,

laut Ausflugsprogramm

- Begrüßungs- und Abschiedscocktail

- Zwischen Frühstück und Abendessen Kaffee und

Tee zur Selbstbedienung

- Willkomms- und Galadinner

- Tägliche Live-Musik in der Panoramabar

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Stadtführungen in Wien, Budapest und Bratislava

- Csárdabesuch

- Ausflug Wachau mit Weinprobe

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem Reisebu

PREIS:

07.10.2024 - 12.10.2024 - DCS Amethyst

2-Bettkabine Hauptdeck - Vollpension 1439 €

2-Bettkabine Mitteldeck - Vollpension 1679 €

2-Bettkabine Oberdeck - Vollpension 1799 €

Herbstzauber auf der Donau - 6 Tage

Auf dieser kürzeren Kreuzfahrt entdecken Sie die schönsten Donaumetropolen und

traumhafte Landschaften. Unser Reisebus wird Sie während der gesamten Fahrt begleiten.

1. Tag:

Anreise nach Passau, ca. 16.00 Uhr Abfahrt in Richtung Österreich. Nach der Begrüßung durch die Crew nehmen Sie

Platz zum ersten Abendessen an Bord.

2. Tag: Wien

Genießen Sie vom Sonnendeck aus die herrliche Aussicht auf die Wachau und auf die vorbeiziehenden

Landschaften, Burgen und Orte. Mittags erreicht Ihr schwimmendes Hotel Wien. Bei einer Stadtrundfahrt werden

Sie begeistert sein von der einzigartigen Atmosphäre der Donaumetropole. Ca. 18.00 Uhr heißt es "Leinen los“ zum

nächsten Reiseziel.

3. Tag: Budapest

Vormittags erreichen Sie Budapest. Bei einer Stadtrundfahrt mit dem Bus sehen Sie die imposanten Bauwerke links

und rechts der Donau. Nach dem Mittagessen an Bord besuchen Sie in der Puszta eine Csárda und erleben eine

Vorstellung typischer Reitkunst, probieren Pogatschen und ungarischen Schnaps und unternehmen gemeinsam

eine Kutschfahrt. Nach dem Abendessen an Bord beginnt die Schifffahrt durch das erleuchtete Budapest.

4. Tag: Bratislava

Ein erlebnisreicher Vormittag an Bord wartet auf Sie und nach dem Mittagessen unternehmen Sie einen

Altstadtrundgang in Bratislava. Die DCS Amethyst liegt direkt an der Altstadt und so können Sie die wunderschönen

Bauwerke schon von Bord aus sehen.

5. Tag: Wachau

Zum Frühstück erreichen Sie die Wachau. Entdecken Sie bei einer Busrundfahrt die wundervolle Wachau mit der

Altstadt von Krems und probieren die Weine der Region. Nach dem Mittagessen begibt sich Ihr Schiff auf die letzte

Etappe in Richtung Passau.

6. Tag:

Morgens erreichen Sie Passau. Nach dem Frühstück verabschiedet sich die Crew von Ihnen und Sie treten die

Heimreise an.

Optionales Getränkepaket:

(ganztags 09:00 – 24:00 Uhr) in der Bar/Lounge, auf dem Sonnendeck und im Restaurant "unlimitiert“ glasweise

aus dem Offenausschank: Mineralwasser, Softdrinks, Säfte, Bier, Hauswein, Haussekt, gängige Spirituosen,

Cocktails, Longdrinks, Tee, Kaffee und Kaffee-Spezialitäten. Das Getränkepaket kann pro Kabine für alle Teilnehmer

gebucht werden.

DCS Amethyst

Die DCS Amethyst wurde im Frühjahr 2023 teilrenoviert und bietet Platz für 178 Passagiere. Auf den 4 Decks

befinden sich Restaurant, Lounge und Bar, sowie eine Bücherei. Alle Kabinen sind Außenkabinen, ca. 15 m² groß,

verfügen über 1 Doppelbett (auch als Einzelbett stellbar) und sind mit Dusche/WC, Föhn, TV, Safe, Minibar, Telefon

und Klimaanlage ausgestattet. Die Mittel- und Oberdeckkabinen verfügen über ein bodentiefes Panoramafenster

mit französischem Balkon, die Hauptdeckkabinen über nicht zu öffnende Aussichtsfenster. Zu den

Annehmlichkeiten des Schiffes gehört außerdem ein Wellnessbereich mit Sauna, Whirlpool und Fitnessgeräten und

ein Sonnendeck mit Liegestühlen. Die Bordsprache ist deutsch und die Bordwährung ist Euro.
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